

"Никогда не останавливаться и идти только вперед!". Именно эти слова выбрал своим жизненным девизом Игорь Шамиев, молодой и успешный управленец, директор одного из самых востребованных муниципальных учреждений - Многофункционального центра.

«Мне повезло родиться в Мегионе!»

Югорская история семьи Шамиевых началась в конце 80-х - когда родители Игоря, как и многие другие жители города, приехали покорять Самотлор. Отец после службы в армии получил строительное образование. Мать на тот момент воспитывала первого в семье ребенка - старшую сестру Игоря. Решение перебраться в Мегион на тот момент было непростым. Но молодая семья Шамиевых рискнула и отправилась в Югру.

Игорь рассказывает, что он родился в счастливый день - 29 февраля. "Наверное, не просто так именно в тот день, который бывает лишь один раз в четыре года!" - говорит он. О своем родном городе - Мегионе - он может рассказать немало интересных историй, но всегда с особой гордостью говорит о вкладе своих родителей в его развитие. "Я провожаю и встречаю поезда с того вокзала, здание которого строили мои родители на станции Мегион. Получать дошкольное образование мне посчастливилось именно в том детском саду, к строительству которого также приложил руку мой отец - в "Золотой рыбки!" - рассказывает Игорь.

Школьник Игорь Шамиев точно знал, кем хочет стать. И после окончания школы отправился в Стерлитамак, поступил в Восточный институт экономики, гуманитарных наук, управления и права на специальность "Финансы и кредит", который успешно окончил в 2006 году. Его студенческие истории похожи на рассказы многих студентов 2000-х: учебу приходилось совмещать с работой, зарабатывал, как

мог: трудился менеджером по продажам, тренером-преподавателем в учреждении дополнительного образования детей. Тогда приходилось непросто, но эту пору Игорь вспоминает с благодарностью: именно тогда он научился работать много, честно, с полной отдачей - ради результата! Свой первый настоящий рабочий день провел в роли тренера-преподавателя в учреждении дополнительного образования детей "Надежда". После - подрабатывал консультантом в магазине строительно-отделочных материалов. "Я не был ребенком, которого родители откровенно баловали. Но и отказывать себе в маленьких радостях - тоже не хотелось! И поэтому, чтобы купить себе новую одежду, музыкальный диск или мобильный телефон - приходилось работать, и работать много!" - вспоминает Игорь Джалилович.

От специалиста до руководителя...

Большой город всегда дает большие перспективы. Но Игорь твердо решил - вернуться в родной город. Дипломированный специалист Игорь Шамиев начал искать работу в Мегионе - и нашел ее в филиале Ханты-Мансийского банка, где проработал вплоть до 2013 года, проявив себя на разных постах - от экономиста до заместителя начальника отдела. Работал с увлечением, постоянно повышал свой профессиональный уровень, учился общаться с жителями уже на другом языке -



на языке сотрудника и клиента. И никто даже не удивился, когда в 2010 году на очередном конкурсе профессионального мастерства среди всех сотрудников большой сети Ханты-Мансийского банка именно Игорь Шамиев занял первое место как лучший специалист по клиентской работе! Привычка учиться тоже не осталась в студенческом прошлом. Работая в банке, Игорь Шамиев окончил Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации по квалификации "Специалист финансового рынка по брокерской, дилерской деятельности и деятельности по управлению ценными бумагами". Новый опыт получил, подрабатывая в участковой комиссии - во время выборов. Даже на протяжении трех лет возглавлял участковую комиссию. "Мне нравится учиться чему-то новому, не стоять на одном месте, развиваться!" - говорит Игорь.

Добро пожаловать в МФЦ!

И новая ступень профессионального роста была достигнута уже в январе 2013 года, когда Игорю Джалиловичу предложили должность директора во вновь созданном муниципальном учреждении - Многофункциональном центре оказания государственных и муниципальных услуг. "Решение было принято моментально, без колебаний и времени на раздумье! Ведь тогда даже слово "многофункциональный" - звучало интригующе", - вспоминает Игорь. И было именно так, ведь МФЦ на тот момент - только-только начали создаваться повсеместно на всей территории России.

Многофункциональный центр в городе Мегионе был открыт 5 по счету в округе и распахнул двери для обслуживания заявителей 20 июня 2013 года. За все время работы в центр поступило более 77 тысяч обращений жителей города. МФЦ сегодня - это центр, где можно получить информацию или сдать документы более чем по 120 услугам. "И это - не предел. Перечень услуг, которые предоставляются на базе МФЦ - постоянно увеличивается", - рассказывает Игорь. Помня о том, как важно говорить с клиентом на его языке, Игорь Шамиев организовал в своем учреждении особые зоны для клиентов - здесь можно сделать копии документов, воспользоваться специально оборудованными местами с доступом к сети Интернет. К услугам заявителей - предварительная запись на прием в удобное время, детский игровой уголок. Полноценно функционируют дополнительные рабочие места в поселке Высокий. И именно в Мегионе по инициативе Игоря Шамиева начали проводить выездные приемы для жи-

телей с ограниченными возможностями здоровья и участников Великой отечественной войны. "МФЦ - это уникальная структура, на которую возлагают большие надежды. Всё в одном месте, в комфортных условиях и без очередей - реальность ближайшего будущего", - считает Шамиев.

Чем занимается в свободное от основной работы время Игорь Шамиев? Свое свободное время он с удовольствием проводит в компании студентов. С сентября 2012 года Игорь Шамиев совмещает работу с преподавательской деятельностью - в Мегионском политехническом колледже читает лекции по специальностям экономического дисциплинам. И даже уже подтвердил соответствие требованиям, предъявляемым к первой квалификационной категории по должности "преподаватель". "Мне нравится работать со студентами, - рассказывает о своей преподавательской деятельности Игорь Шамиев. - Во-первых, чувствуешь, что приносишь пользу, а во-вторых, принимаешь участие в воспитании подрастающего поколения. Это здорово!". И при этом - сам продолжает учиться. В 2014 году получил диплом юриста. "Следующая цель - защитить кандидатскую диссертацию", - делится планами на будущее Игорь Джалилович.

С заботой о городе и его жителях

Формула успеха Игоря Шамиева, как он сам считает, проста: быть открытым с людьми, искренне радоваться за них, помогать людям, быть неравнодушным к их проблемам и, конечно же, много и усердно работать: над собой и для жителей Мегиона! "Мне повезло в этой жизни во многом, - признается Игорь Джалилович, - любящие родители и любимые племянники, преданные друзья и надежные коллеги. Но одного везения недостаточно, чтобы добиться успеха! Важно осознавать, что только мы сами можем сделать свою жизнь лучше! Всё, что у нас есть - результат нашего кропотливого труда! Успешное будущее не возможно без развития и движения вперед! В силах каждого из нас сделать свою жизнь и жизнь нашего города лучше! Приведу очень простой пример: невозможно жить в чистом городе, не убирая его общими усилиями, не создавая комфортные условия для жизни. Иногда, мне кажется, я перегибаю палку, устраивая чуть ли не каждый месяц субботники на территории МФЦ. Но ведь оно оправдано! В подтверждение тому - ухоженная территория МФЦ, комфортный зал приема жителей".

